

审批流程简便 加装过程公平

我县既有住宅加装电梯工作正式启动



通讯员 吕丹婧

随着经济发展水平的不断提高,我县住宅建设已从上世纪七八十年代的经济型逐步进入小康型。许多较早建设的多层住宅,没有设置电梯,已不能满足市民对生活品质的追求。另一方面,随着老龄化社会的来临,老旧小区内的老年人出行困难问题也亟待解决。经

过走访调研、研究讨论,我县于今年5月正式出台了《新昌县既有住宅加装电梯试点工作实施方案》。

此次既有住宅加装电梯试点工作开展时间为2019年1月1日至2019年12月底,试点范围为南明、七星、羽林三个街道属地范围内的既有住宅。申请既有住宅加装电梯须同时满足4个条件:房屋性质为住宅或商住,地上建筑在四层或

以上;房屋满足建筑物结构安全、消防安全等有关规范要求;房屋未列入房屋征收范围和计划;申请主体全体业主书面同意。

此外,为确保试点工作正常开展,本次实施方案对具体操作步骤进行了全面细化、优化。在服务流程上更人性化。加装电梯实施主体是业主,因此政府不再大包大揽,取而代之的是给予更多合理和便利的信息。比如,在“能不能加装电梯”前,县建设局将会同相关部门到现场勘察,并给予设计建议,杜绝盲目组织带来的人力物力损失。在加装过程中更公开公平。区别于其他县(市、区)的申请主体2/3或90%同意,我县坚持“申请主体全体业主书面同意”、“封闭式小区业主2/3以上业主同意”、社区街道联动、加装内容及总平面图在现场公示等各个环节信息全面公开,充分广而告之。在审批流程上更简便,加装电梯涉及财政、建设、水务、电力、供气、通信等多个部门,为方便办理,申请主体只需向社区提交申请资料,后续工作由县建设局牵头会同相关部门联审,提供一站式服务。目前,已有11幢业主代表提出了加装申请。

市建设局来新督查安全生产

通讯员 潘森

近日,绍兴市建设局“建安一号”督查组来新开展建设施工安全生产专项整治督查。

督查组按照“双随机、一公开”的检查方式,抽查了我县天澜府(海伦堡)、浙江捷昌线性驱动科技有限公司在建厂房及后勤办公用

房,重点对建筑工地易燃易爆品存放使用情况、安全专项施工方案管理情况、施工现场消防安全保障措施等进行现场检查,并根据检查结果反馈了书面督查意见。

督查组要求我县对照督查意见整改落实,对所有在建工程继续开展隐患排查,强化日常监管,确保在建工程施工安全和人员安全。

燃气安全专项检查保“瓶”安



通讯员 盛舞玲

日前,县建设局联合县公安局、县市场监督管理局、县综合行政执法局开展燃气安全专项检查。

检查组对燃气场站安全管理、消防安保巡查、设施设备检修运行、气瓶充装、实名登记等情况进

行全面检查,对检查中发现的问题要求企业采取措施立即整改落实。同时,督促企业进一步强化管理责任,严格落实各项安全防范措施,积极排查治理安全隐患,并指导用气企业正确使用天然气和液化石油气,确保我县燃气生产、使用安全。



县环卫处加强城市水域保洁

入夏以来,我县降雨天气逐渐增多,城市河道水位上涨。为确保城市河道环境卫生洁净,连日来,县环卫处通过增派打捞船只、延长打捞时间、设立巡查制度等方式,集中力量对湖莲潭、新昌江江滨公园段等人流密集水域进行全面清理,着力减少河面漂浮物,保持河面卫生,有效疏通“城市毛细血管”。(通讯员 曹松勤 摄)

工程建设审批制度改革开启“加速度”

通讯员 张丽娜 吕帅

自去年6月,绍兴市被列为全国工程建设项目审批制度改革试点城市以来,我县根据市级部署,坚持目标导向和问题导向,统筹实施全流程、全覆盖的改革工作。

按照“审批流程做减法,服务管理做加法”要求,我县全面梳理改革所涉事项和环节,大幅调整操作流程,建立分阶段审批和并联审

批的全新审批流程。目前已有22个项目纳入新系统。审批事项由原先的146项压缩至44项,压缩率达69.4%。同时,通过文件共享和合并重复文件等方式精简审批事项的必备材料,审批事项必备材料从原来的767件减少到81件,网上推送审批资料压缩89.4%。此外,由县建设局牵头设立工程建设项目审批综合窗口,实现项目审批“一窗受理、集成服务、统一出

件”。通过改革,工程建设项目审批时间已从原先的200天左右,压缩至最长87天、最短35天。

下一阶段,我县还将建立适应工程建设审批制度的监管体系,诚信档案,实行告知承诺制,将违法建设等失信行为纳入信用监管体系“黑名单”,对纳入“黑名单”的企业和个人采取限制参与招投标、暂停企业资质升级等措施,进一步优化对项目审批平台和企业的监管。

节水倡议书

亲爱的市民朋友们:

水,是生命之源、生产之要、生态之基。因为水,地球才光彩蔚蓝;因为水,世界才生机盎然。然而,在日常生产、生活、工作中浪费水资源的情况还十分普遍,节约用水还未成为全民共识。为此,在5月11日至17日第二十八届全国城市节约用水宣传周之际,我们倡议:

1. 树立爱水意识。要充分认识爱水护水的重要意义,处处珍惜水、爱护水、节约水,自觉树立“节约用水光荣、浪费水可耻”的观念。

2. 养成节水习惯。生活中要合理用水,提高水的重复利用率。如:洗衣物时可先用脸盆接水,不在水龙头下直接冲洗;放热水时,先用桶接冷水;尽量使用二次用水冲厕所;洗手洗浴时请间断放水,洗完要及时关水。

3. 使用节水器具。优先使用节水型龙头和卫生洁具,发现水龙头、管道、马桶漏水及时维修,坚决杜绝“跑冒滴漏”和“长流水”现象。

4. 工业企业要广泛应用新技术、新工艺、新设备、新产品,积极采取废水处理综合利用等措施,提高工业用水重复利用率,努力将用水大户变为节水大户。

不舍细流,方成汪洋。节约用水是一种美德,更是一份社会责任,让我们用自己的实际行动,从我做起,从现在做起,从身边的小事做起,树立良好的用水忧患意识,养成良好的用水节水习惯,为建设节水型城市贡献自己的力量。

县建设局摸排渣土运输领域涉黑涉恶线索

通讯员 吴龙升

近日,县建设局组织开展建设工程渣土运输领域涉黑涉恶线索摸排工作,重点对渣土运输工程中黑恶势力强揽工程、煽动闹事等涉

黑涉恶问题进行全面摸排。

截至目前,该局共计检查建筑工地21个、渣土运输公司8家,悬挂扫黑除恶宣传横幅60余条,发放《扫黑除恶应知应会工作手册》300余册。

下一步,该局将结合交通安全综合治理大会战工作,建立健全建设工程渣土运输备案制度,重点加强涉黑涉恶问题排查,规范渣土运营市场,强化渣土运输企业化、标准化管理。



新昌县
住房和城乡规划建设局